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Referat fra bestyrelsesmøde 22. august 2023 
 
Deltagere: Jens Hatting (119)  
 Lars Ross Petersen (125) 
 Maja Andersen (43) 
 Peter Svenné Schmidt (97) 
 Jan Olesen (51) 
 
Afbud fra: Jørgen Marqversen (89) 
 Marit Olesen (95) 

Afholdt hos: Jens Hatting 
 
Referent: Peter Svenné Schmidt 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - 

 

Pkt. 1) Underskrifter på referat fra seneste møde  

Referat fra seneste møde den 9. maj 2023 blev godkendt og underskrevet uden be-
mærkninger. 
 

Pkt. 2) Ny velkomstfolder og nye flag 

Peter har ajourført vores velkomstfolder til nye beboere, og gjort opmærksom på at der 
efter hussalg er brug for et nyt sted til opbevaring af flaget ved det vestlige fællesareal. 
Lige nu findes det hos formanden Jens i nr. 119 
Der var enighed om at en løsning med en lille vandtæt boks til opbevaring af flag ved fo-
den af flagstængerne ville være det bedste. Peter undersøger mulighederne herfor. 
Jens sørger i øvrigt for indkøb af nye standere/vimpler meget snart. 
Bestyrelses-medlemmerne læser folderen igennem og melder forslag til justeringer ind 
til Peter. 
 

Pkt. 3) De grønne områder 

Som aftalt på sidste møde den 9. maj har Maja og Jens hentet tilbud fra 2 andre gartner-
firmaer på den løbende græsslåning og vedligeholdelse af vores grønne arealer. Det ene 
tilbud var dyrere end det nuværende mens det andet var betydeligt billigere. Det frister, 

mailto:formand@holmeparken.dk
mailto:kasserer@holmeparken.dk


Parcelforeningen Holmeparken 
 

 
Ref af bestyrelsesmøde 2023-08-22.docx  Side 2 af 3 

men samtidig er vi nogenlunde tilfreds med den service vi får under den nuværende af-
tale. Derfor aftalte vi, at Jens kontakter vores nuværende gartnerfirma for at høre om 
de fra næste år kan matche det nye tilbud vi har fået. 
Vi skriver sammen og beslutter pr. mailveksling hurtigt, da en eventuel opsigelse af vo-
res aftale for 2024 skal ske her i august måned 
 

Pkt. 4) Opfølgning på planer for det kommende år 

Der har været masser af positive tilkendegivelser omkring foreningens hygge og arbejds-
samvær, der blev afviklet i flot vejr den 17. juni. 
Rigtig mange opfordrede til at vi gør det til en årlig tradition, så det besluttede vi og har 
allerede udpeget datoen for en gentagelse af succesen – lørdag den 15. juni 2024 

Petanque-spillet er kommet godt i gang torsdag eftermiddage med en lille fast kerne, 
der hygger sig sammen med dette. Der er dog plads ti flere, så vi aftalte snart at lave en 
lille nyhedsartikel om dette på hjemmesiden.  

Tilsvarende vil vi gerne understøtte andre fælles initiativer, men tænker at det skal op-
stå blandt beboere der ønsker at få nogle aktiviteter i gang. Så hjælper bestyrelsen 
gerne med at reklamere for det i nyhedsbreve og på hjemmesiden. 

Der har fra flere sider også været efterspurgt bedre muligheder for mere intern dialog 
blandt beboerne. Vi har i flere år haft et forum på vores hjemmeside, der kan under-
støtte det, men vi må erkende at det trods fremvisning på generalforsamlinger ikke bli-
ver brugt. Det er for kompliceret med det nødvendige login på hjemmesiden. 
Derfor har vi i stedet besluttet at prøve med en ny lukket Facebook-gruppe som vores 
webmaster Peter snart vil få lavet og skrive et nyhedsbrev om til beboerne. 
Facebook-grupper anvendes i forvejen af mange som et hurtigt og effektivt middel til 
dialog, så vi håber at kunne gøre det til en succes. 

 

Pkt. 5) Økonomi 

Lars fortalte at Danske bank har varslet et forhøjet gebyr for at holde foreningens bank-
konto med snarlig stigning fra 29 til 79 kr. pr. måned. 

Vi blev enige om at undersøge muligheder for andre banker. 

Lars tager initiativ til dette – eventuelt i samarbejde med Peter. 

 

Pkt. 6) Nyt fra Holme Syd 

Et dagsordenspunkt med Peters informationer fra bestyrelsen i vores overordnede 
grundejerforening Holme Syd blev udskudt til næste bestyrelsesmøde i oktober. 
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Pkt. 7) Eventuelt 

Intet under eventuelt. 

 

Næste bestyrelsesmøde blev aftalt til onsdag den 25. oktober 2023 hos Jan 

 

 

 

Godkendelse af dette referat den 25. oktober 2023: 

 

 

_________________________ _________________________ 

Jens Hatting   Lars Ross Petersen 

 

 

_________________________ _________________________ 

Maja Andersen  Jørgen Marqversen 

 
 

_________________________ _________________________ 

Peter Svenné Schmidt  Jan Olesen 


